

您在财经方面遇到了哪些苦恼与困惑,需要帮助或倾诉,请联系我们。

财经

热线

4396838

4396813

邮箱:781266430@qq.com

魏都区审计局

把好“档案关” 提高审计质量

本报讯(唐培锋 赵晓璐)近期,魏都区审计局强化档案管理工作,加强审计档案规范化、标准化建设,集中力量对文书档案、审计业务档案、专项检查资料等各项工作材料进行统一收集、整理、立卷、归档,通过把好“档案关”,提高审计质量。

把好“教育关”。该局积极组织全局干部职工学习《中华人民共和国档案法》《审计署审计文件材料立卷归档操作规程》《审计署审计档案保管期限规定》等文件,使全局干部职工增强档案意识,提高业务能力,为高质量完成档案整理工作奠定坚实基础。

把好“责任关”。为保证档案整理工作顺利进行,该局按照“统一领导、分级负责”的原则,建立起领导主抓、股室分管、专人负责档案管理工作网络。同时,该局严格对照归档工作要求,建立档案管理工作台账,坚持“谁审计、谁立卷”的原则,明确落实主体责任。

把好“质量关”。该局明确归档材料范围,所有资料应归尽归,按统一标准、统一格式规范,并严格按照时间顺序、文书格式、内容要素等要求将各类档案分类整理入柜,同时将电子档同步留存。该局所有股室将材料整理完成后统一移交局办公室,由档案员进行登记,检查其是否规范,确保审计项目案卷质量,同时针对档案制作目录和索引,以便于查询和检索。

把好“管理关”。为加强档案管理,该局建设高标准档案库房,并配备密闭档案柜,由档案员定期对档案室的安全情况进行检查,排查档案存放隐患。此外,该局还明确规定档案移交、借阅程序与要求,规定如需借阅须报告档案保管人员,履行借阅手续并建立记录台账,确保档案安全管理有效。

长葛市审计局

以精神文明建设 促进审计工作

本报讯(李卓佳)今年以来,长葛市审计局深入推进精神文明建设,坚持把精神文明建设和各项审计工作有机融合、相互促进,细化精神文明创建工作台账,通过持续提升创建活动质量和层次,推动审计工作向更高层次发展。突出主题、丰富载体,将精神文明建设工作做实。该局大力弘扬民族精神、新时代公民道德风尚,积极开展诚信教育实践、法治建设、文明风尚行动等,提升审计人员道德水平和文明程度。

搭建平台、延伸触角,将精神文明建设做深。该局坚持把审计职能向基层延伸,组织志愿者深入村组社区知民情解民难,持续开展志愿服务活动、帮扶共建活动、文明服务活动等,使文明创建活动彰显审计特色。



基层传真

JICENG CHUANZHEN

农行许昌分行

积极开展火灾风险专项治理工作

本报讯(乔旭东 张傲宁)近期,农行许昌分行积极开展电气燃气火灾风险专项治理工作。

该行实施“气改电”专项活动,加快小食堂灶具电气化替代,目前1个市行食堂、7个支行食堂和辖内61个网点食堂已全部完成灶具电气化替代“气改电”工作。

该行电动自行车火灾风险专项治理工作成效明显,修建电动车集中停

放与充电设施,规范充电场所17个,配备火灾探测报警器、夜间充电桩自动断电和自动灭火装置等,并实现了电动自行车与机动车分区停放、分类管理。

牢固树立底线意识,认真做好安全生产工作。该行按照“三管三必须”要求,抓早抓小抓细各项消防措施,压实消防安全管理责任。该行深入推进火灾风险专项排查整

治,持续开展电气燃气、电动自行车、建筑施工火灾风险专项治理,规范日常管理、设施维护、安全教育、应急处置、消防专业检测等工作。该行紧盯事故易发部位和管理薄弱环节,将安全措施落实在前、风险隐患预防在先,织密筑牢安全生产的“防火墙”,保障安全生产工作稳步开展。

强化日常管理,提升消防综合技

能。该行高度重视日常安全教育培训,坚持把安全教育和专项排查整治结合起来,不断提升全员安全意识和防范电气燃气火灾避险能力。该行每月组织全辖所有营业网点开展安全教育和电气燃气火灾事故应急演练,同时定期邀请专业人员到行里进行安全用电、用气等常识的普及宣传,增强员工的应急处置意识,提升员工火情处置综合技能,确保电气燃

气使用安全。安全生产,重在落实。该行将进一步将安全生产工作同学习贯彻党的二十大精神相结合,同学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育相结合,克服麻痹思想,杜绝形式主义,以“时时放心不下”的责任感、紧迫感抓好火灾防范和安全生产工作,确保全行业务顺利开展。



又是一年高考时,在这牵动万千家庭的重要时刻,6月7日,许昌体彩分中心积极为考生和家长提供后勤保障服务,在许昌二高南门外侧设立“高考服务网点”,准备了40箱矿泉水、1000把小扇子、10把休息凳子、40盒口罩,为许昌高考学子助力。张秀峰摄

奉献爱心 助力高考

农行魏都支行组织开展高考志愿服务活动

本报讯(马婧)寒窗苦读十二年,金榜题名在今朝!为助力高考,6月7日,农行魏都支行组织党员先锋队 and 青年志愿者开展“奉献爱心 助力高考”志愿服务活动。

该行工作人员在考场外,设立“爱心助考服务站”,为考生、陪考家长提供休息桌椅、饮用水等物品,以饱满的精神状态、细致贴心的服务,给广大高考家庭送上关怀、帮助与祝福。志愿者为考生家长以及在现场维护秩序的公安、交警提供矿泉水等防暑降温物品。同

时,在等候间隙,他们对存贷款产品、反诈防骗、非法校园贷及存款保险知识进行宣传,积极解答家长们关心的各类金融问题,也为高考助力增添了一抹亮色。

爱心助考,为梦护航。农行魏都支行以履行社会责任为己任,热心开展社会公益事业,勇担普惠金融使命,连续多年开展助力高考活动,受到了广大考生及家长的高度认可。下一步,农行魏都支行将继续践行地方金融主力军的职责和担当,为地方经济发展贡献农行力量。

许昌市审计局

开展世界环境日 志愿服务活动

本报讯(记者 杨晓燕 通讯员 李晓燕)6月5日是世界环境日,今年环境日主题是“建设人与自然和谐共生的现代化”。为深入学习贯彻习近平生态文明思想,大力传播新时代生态文明理念,当天上午,许昌市审计局组织在职党员志愿者到共建社区永丰新城社区金审花园小区开展清洁家园和垃圾分类宣传志愿服务活动。

当天上午,党员志愿服务队成员携带宣传展板、宣传横幅、宣传页和铁锹、夹子、扫帚等清洁工具来到金审花园小区,在小区公共区域清理杂草,捡拾塑料袋、烟头等

废弃物,使小区环境有了较大提升。志愿者还在小区显著位置摆放宣传展板、悬挂宣传横幅,向居民发放“垃圾分类 健康生活”宣传页,讲解相关知识,倡导居民在日常生活中实施垃圾分类,养成文明健康、绿色环保的生活方式。

活动结束后,志愿者纷纷表示,要贯彻落实习近平总书记给上海垃圾分类志愿者的回信精神,继续发挥志愿者在社区治理工作中的积极作用,做环境保护的宣传者、践行者和推动者,为推进生态文明建设、倡导文明风尚贡献力量。



6月7日,工行许昌分行依托“工行驿站”开展助力高考志愿服务活动,为高考考生及家属免费提供饮水、纸笔、打印、复印、充电等爱心服务,并为考生提供口罩等防疫物品,努力打造群众身边的银行、可信赖的银行。马寅方摄

农行襄城县支行

上门解难题让金融服务“有温度”

本报讯(杨绿科)“我社保卡的密码忘记了,我在自助银行那儿试了几次被锁了,你能不能帮我解解?”6月5日上午,纪先生急急忙忙来到农行襄城县支行寻求帮助。银行工作人员了解情况后,及时为他解了难题,纪先生和家人感激不已。

当天,纪先生到农行襄城县支行求助,在大堂服务的工作人员秦江涛立即迎了上去,一边安抚他不要着急,一边与他沟通了解情况。

原来纪先生手里拿的是他儿子的社保卡,他儿子一直瘫痪在床,平时都是纪先生出门为其拿药,今

天不知道怎么回事,一连试了几次密码都不对,导致密码被锁定。社保卡密码被锁定后重置业务并不难,但是需要客户本人携带身份证到柜台进行处理。考虑到该客户儿子的身体状况,秦江涛及时向网点主任进行了汇报,希望能开通“绿色通道”,为客户提供上门服务。

在得知纪先生的儿子虽然瘫痪在床,但是意识还是比较清晰的情况下,该支行网点主任与内勤行长进行沟通,决定到客户家中,提供上门服务。工作人员到客户家后,十分钟便办完了业务,帮客户重置了密码。最后,客户感激地说:

“你们农行的服务真是好,没想到这么快就办完了,还让你们往家里跑一趟,真是太感谢你们了!”

“一言一行树农行形象,一心一意为客户服务”。一直以来,农行襄城县支行始终秉承“客户至上,始终如一”的服务理念,坚持“以客户为中心”的经营理念,积极做好特殊消费者服务工作,努力践行社会责任。下一步,该支行将不断延伸服务触角,不断提升客户服务质效,为特殊人群客户开辟“绿色通道”,将更便捷、更人性化的金融服务“送上门”,用实际行动让金融服务“有温度”。

襄城县审计局

开展“珍爱生命预防溺水”宣传活动

本报讯(张军民 卢力嘉)为加强对未成年人夏季防溺水的宣传教育,增强家长的安全防范意识,最大限度预防溺水事故发生,近日,襄城县审计局组织开展“珍爱生命 预防溺水”志愿宣传服务活动。

开展“防溺水”安全教育活动。该局组织干部职工及其子女一起观看了有关部门发布的《别再让溺水夺走可爱的生命》短片,以预防未成年人溺水为主线,教育引导

孩子在生活中远离危险,增强自我保护能力。

开展防溺水宣传活动。该局组织志愿者深入帮扶村开展防溺水宣传活动,志愿者到村民家中发放宣传页,对有未成年人的家庭开展一对一宣传,使群众提高警惕。同时,志愿者提醒监护人充分认识溺水安全事故的危害性,自觉学习防溺水自救知识与技能,履行好监护责任,做到未雨绸缪,防患于未然。大力开展防溺水宣传接力活

动。该局组织干部职工在微信朋友圈发布防溺水安全教育警示视频,同时让大家发动亲戚朋友在自己的微信群转发,扩大宣传的覆盖面,使防溺水意识深入人心,营造全社会共同防范溺水的良好氛围。

该局开展此次志愿宣传服务活动,使群众增强了防溺水的安全意识,提高了自护自救能力,避免溺水事故发生,通过提醒群众注意安全、珍爱生命,当好群众安全的“守护人”。

鄢陵县审计局

开展乡镇决算审计 促进“三资”规范管理

本报讯(周丽霞 聂小辉)为加强对农村集体资金、资产、资源“三资”管理,近日,鄢陵县审计局开展乡镇决算审计,把所属村居“三资”管理监督作为审计调查重要内容,通过审计促进健全制度,使“三资”管理工作不断得到完善和加强,提升群众的幸福感、获得感。

进行统筹谋划。该局在制订年度乡镇财政决算工作方案时,明确

把所属“三资”管理纳入审计重要内容,在制订财政决算审计实施方案时,细化“三资”管理审计具体内容及应对措施,规范审计程序,把握关键节点。

把握审计重点。该局在审前进行调查了解,选取经济规模大、村级项目多、经济总量强的村进行剖析式审计,重点对“三资”管理制度建立及执行、惠农资金、村务公

开等情况开展审计检查,深刻揭示“三资”管理中存在的突出问题,提升审计质效。

促进管理规范。该局要求审计人员运用研究型审计思维,从体制和制度层面分析问题产生的原因,促进建立完善相关制度,健全基层治理机制,维护村级资源、资产、资金安全,维护农民群众的切身利益,推动农村经济社会全面发展。

襄城县财政局

支持“三夏”生产和秸秆禁烧工作

本报讯(记者 杨晓燕 通讯员 李伟杰 冀腾飞)近日,为支持“三夏”生产和秸秆禁烧工作顺利开展,襄城县财政局充分发挥职能作用,积极支持“三夏”生产和秸秆禁烧工作。

襄城县财政局提前安排全县秸秆禁烧经费1400.19万元,其中安排16个乡镇(街道)专项禁烧经费1145万元,县禁烧办经费50万元,县农机中心“三夏”生产经费20万元,积极支持“万人助企联乡包村”个数及耕地面积,安排县直单位禁烧经费100万元;支付2022年蓝天卫士租赁费85.1916万元。该局根据有

关要求,先预拨各乡镇(街道)禁烧经费572.5万元,禁烧工作结束后,根据禁烧工作开展情况拨付剩余资金,为全县“三夏”生产和秸秆禁烧工作顺利开展提供财力保障。

积极支持夏粮收获工作。该局及时拨付2023年小麦烘干补助资金221万元,支持县农业农村部门对各类经营主体利用粮食烘干设备开展湿粮烘干工作给予补助。

此外,襄城县财政局还根据县农业农村部门提供的各乡镇(街道)夏粮受灾实际情况,及时拨付农业救灾资金37万元,维护农村社会大局稳定。



全力以赴战“三夏”